

КОШЕХАБЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Единый информационный центр Кошехабльского района

Издается
с января 1935г.

12+

Сайт: <http://koshvesti.ru/>t.me/koshvesti<https://vk.com/public203626520><https://ok.ru/group/60510058512597>

Дома для востребованных специалистов на селе

Достижение целевых показателей уровня зарплаты отдельных категорий бюджетников за 9 месяцев текущего года, строительство жилья для востребованных специалистов на селе, строительство социально значимых объектов в рамках мероприятий национальных проектов - эти и другие вопросы обсуждались на планерном совещании Кабинета министров РА, которое провел Глава Адыгеи Мурат Кумпилов.

С информацией об исполнении требований майских указов Президента России 2012 года в части повышения зарплат бюджетникам выступил министр финансов РА Виктор Орлов. По данным докладчика, с начала года зарплаты бюджетникам выдерживаются на запланированном уровне практически во всех отраслях, за исключением здравоохранения - это врачи, средний и младший медперсонал, которые работают в системе обязательного медицинского страхования. Дефицит вызван ростом средних зарплат в экономике, перекрыть его планируется за счет субвенции из федерального ФОМС.

Руководитель региона прокомментировал, что по данному вопросу поступало обращение от профсоюза медработников. Мурат Кумпилов подчеркнул, что это общереспубликанская проблема, и поручил отраслевым проработать пути ее решения.

Далее был рассмотрен вопрос о переселении граждан из аварийного жилья, находящегося под угрозой разрушения из-за оползней. В населенных пунктах Майкопского района насчитывается 9 таких домовладений, в которых проживает 35 человек.

Глава республики поставил задачу в сжатые сроки во взаимодействии региональных и муниципальных органов власти обеспечить расселение таких домов.



«По каждой территории мы разработали генплан, и при застройке населенных пунктов должны ориентироваться на этот документ, видеть стратегию развития. Строительство объектов в опасных зонах недопустимо. По каждому факту выдачи разрешений на подобное строительство будем проводить проверки с привлечением правоохранительных органов», - подчеркнул Глава РА.

В продолжение жилищной темы был заслушан вопрос о строительстве домов для востребованных специалистов на селе. Как

доложил министр сельского хозяйства РА Анзаур Куанов, в рамках программы комплексного развития сельских территорий муниципалитеты могут подавать заявки на обеспечение жильем кадров практически для любой сферы деятельности на условиях софинансирования.

«Проведите совещание с главами территорий, обсудите их потребность в специалистах. Вовлеките заинтересованный бизнес в эти процессы. У нас много перерабатывающих предприятий в АПК, которые испытывают недостаток рабочих рук.

Благодаря государственной программе мы можем обеспечить отрасль необходимыми кадрами, а также создать современные благоустроенные жилые районы в хуторах, аулах, поселках», - сказал Мурат Кумпилов.

Было отмечено, что в Кошехабльском районе по запросу местных фермеров уже подготовлена заявка на строительство 3-х шестиквартирных домов для комбайнеров, агрономов, механизаторов и других нужных на местных предприятиях специалистов.

Пресс-служба
Главы РА.

К сведению жителей района!

Всероссийская политическая партия «Единая Россия» проводит декаду приемов граждан, приуроченную к двадцатидвухлетию со дня создания партии.

В местной общественной приемной в здании администрации МО «Кошехабльский район» прием граждан проведут депутаты Государственного

Совета-Хасэ Республики Адыгея.

ГРАФИК ПРИЕМА:

Борсов К.Р. - 06.12.2023 г., с 10.00 до 11.00 часов;

Зехов З.Х. - 07.12.2023 г. с 10.00 до 11.00 часов.

Предварительная запись по телефону: 8(87770) 9-28-00.

Уважаемые читатели!

Продолжается подписная кампания на районную газету «Кошехабльские вести» на первое полугодие 2024 года. Оформить подписку можно во всех отделениях связи «Почта России» и у почтальонов по цене 475 руб. 20 коп.

Выписывайте и читайте
районную газету «Кошехабльские вести»

3 декабря - День Неизвестного Солдата

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ!
ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

День Неизвестного Солдата - это дань памяти и благодарности тем, кто доблестно служил Отечеству, кто до конца исполнил свой воинский долг и безвестно погиб на полях сражений.

В этот день, вспоминая о тех, кто ценой своей жизни защитил Отечество, мы отдаем дань глубокого уважения силе духа, патриотизму, отваге и мужеству поколения победителей, доказавшему всему миру мощь и величие нашей страны, сплоченность и огромную нравственную силу ее многонационального народа.

Наш священный долг бережно хранить память об этом бессмертном подвиге, быть его достойными наследниками, также беззаветно и преданно служить интересам Отечества, делать все, чтобы Россия всегда была великой, непобедимой, процветающей державой.

Искренне желаем вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех начинаниях на благо Адыгеи и России!

Глава Республики Адыгея,
Секретарь Адыгейского регионального
отделения Всероссийской политической
партии «Единая Россия» М.К. КУМПИЛОВ.
Председатель Государственного Совета-Хасэ
Республики Адыгея В.И. НАРОЖНЫЙ.

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ
КОШЕХАБЛЬСКОГО РАЙОНА!

Завтра мы отмечаем памятную дату, которая, объединяя наш народ, не позволяет забывать свою историю, помнить и чтить подвиги наших великих предков.

Именно 3 декабря 1966 года, в честь 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы советских воинов и торжественно перезахоронен в Александровском саду у стен Кремля. На этом месте впоследствии был открыт мемориал «Могила неизвестного солдата» и зажжен Вечный огонь.

День неизвестного солдата - это день увековечения воинской доблести, день благодарности бессмертному подвигу советских солдат, погибших на полях сражений, защищая Родину в годы Великой Отечественной войны, чьи имена остались неизвестными.

Слова «Никто не забыт, ничто не забыто» являются символом этого памятного дня. Мы должны бережно хранить и передавать эту память из поколения в поколение, чтобы дети знали о героизме своих предков, которым мы обязаны нашим настоящим и будущим, жизнью под мирным ясным небом.

Вечная память погибшим на полях сражений!
Низкий поклон ветеранам войны и труженикам тыла!

Дорогие земляки! Желаем вам крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой!

Глава администрации
МО «Кошехабльский район» З.А. ХАМИРЗОВ.
Председатель Совета народных депутатов
А.В. БРЯНЦЕВ.

Вниманию любителей футбола!

9 декабря с 10.00 часов на территории футбольного поля Кошехабльской СОШ №2 состоится Чемпионат зимнего первенства Кошехабльского района.

В состязании примут участие команды:

«Егерухай»: «Блечепсин-2» - начало в 10.00 часов;

«Блечепсин»: «Интер» - начало в 11.00 часов;

«Сосруко»: «Ходзь» - начало в 12.00 часов;

«Факел»: «Нур» - начало в 13.00 часов.



■ Сход граждан

О сделанном, насущном и том, что предстоит

Вот и завершилась череда сходов граждан в нашем районе. Последний из них прошел в минувший вторник в Вольненском сельском поселении. Обсудить результаты деятельности органов местного самоуправления, рассмотреть с населением актуальные вопросы, а также с учетом озвученного наметить планы на предстоящий год на него приехали глава администрации Кошехабльского района З.А. Хамирзов, председатель Совета народных депутатов А.В. Брянцев, врио начальника Отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних МО МВД России «Кошехабльский» подполковник А.А. Вороков, заместители главы района, руководители различных служб и ведомств.



Прежде чем приступить к отчету о деятельности местной администрации за 2023 год глава Вольненского сельского поселения М.А. Хагуров коротко рассказал о самом муниципальном образовании, которое включает в себя три населенных пункта - село Вольное, хутора Кармалино-Гидроицкий и Шелковников. Территория сельского поселения составляет 7265 га, и в нем насчитывается 1581 домовладение с общей

численностью населения - 4184 человека. К услугам населения - две общеобразовательные школы, детский сад, врачебная амбулатория, два ФАПа и две сельские библиотеки. Также имеются 20 торговых точек, 2 кафе, 2 аптеки, МФЦ, отделение Сбербанка, 2 почтовых отделения, 4 заправочные станции, судебный участок, кондитерский цех, пункты выдачи товаров - Озон и Wildberries, 18 КФХ.

Из общей протяженности дорог - 44 километра - 71% имеет асфальтированное покрытие. Немаловажное значение в поселении придается вопросу здоровья и развитию физической культуры и спорта. В том числе центром притяжения для всех стал новый физкультурно-оздоровительный комплекс, открывшийся в начале текущего года. В нем в течение года уже успели провести множество со-

ревнований по нескольким видам спорта; действуют секции дзюдо и самбо, бокса, настольного тенниса, зал для фитнеса. Также глава поселения рассказал, что за рассматриваемый период были проведены работы по ряду направлений. В том числе осуществлялась реконструкция дорог в с. Вольное по программе «Комплексное развитие сельских территорий». В рамках программы «Бюджетное инициирование» было проведено строительство тротуара и уличного освещения по ул. Чапаева в с. Вольное. В х. Кармалино-Гидроицкий были выполнены работы по увеличению мощности уличного освещения, а также дополнительно установлены уличные фонари по ул. Свобода мира и в переулке Восточном. Велась установка уличного освещения и камеры видеонаблюдения по ул. Ленина в с. Вольное. На постоянной основе проводились: ремонт уличного освещения, рейдерование улиц и переулков, расчистка и побелка лесополос, обрезка аварийных деревьев, расчистка кладбищ от мусора, благоустройство терри-

торий и другие мероприятия. В числе запланированного на 2024 год глава муниципалитета назвал: уличное освещение и замену трубы на узком участке автодороги по ул. Международная в с. Вольное; отсыпку гравием дорог улиц и переулков села, в числе которых Ленина (новостройки), Пионерский, Почтовый, Набережная, Степная, Виноградная, Майкопская и улицы Мира в хуторе Шелковников. Кроме того, на последней из названных улиц и в переулке Степном запланировано увеличение количества уличных фонарей. Намечены работы и по ямочному ремонту автодорог, ремонту уличного освещения, дальнейшему благоустройству территорий, а также вырубке угрожающих жизни и здоровью граждан деревьев по улицам Мичурина и Ленина, на кладбищах. В конце своего выступления Мурат Асланович поблагодарил всех, кто принимал участие в социальном строительстве территории тротуара и уличного освещения по ул. Чапаева, а также непосредственное участие в иных мероприятиях, нацеленных на облагораживание и развитие поселения. Далее участковый уполномоченный, старший лейтенант полиции А.К. Богус представил вниманию собравшихся отчет об оперативной обстановке на своем участке. В том числе им было отмечено, что с начала 2023 года оперативная обстановка в поселении оставалась стабильной. В нем на постоянной основе проводится профилактическая разъяснительная работа о том, как вести себя в случае совершения мошеннических действий, что необходимо делать при

обнаружении подозрительных предметов и т.д. После этого все перешло к обсуждению актуальных вопросов. Многие из них касались дальнейшего благоустройства, в том числе уличного освещения, ремонта дорог и газификации. Также поднимались вопросы своевременного вывоза ТКО, нехватки кадров в сфере здравоохранения и другие. По традиции, с заключительным словом выступил глава района З.А. Хамирзов. Ответив на заданные участниками встречи вопросы, Заур Аскарбиевич призвал жителей более активно взаимодействовать с руководством района и самоуправления. В том числе сообщать о волнующих их проблемах, не дожидаясь очередного схода граждан, тем более что для прямого диалога населения с властью сейчас много возможностей. В их число входят приемы граждан и странички социальных сетей. Отметив ряд позитивных преобразований в поселении, глава района, в частности, поздравил коллектив Вольненской средней школы с отличными достижениями в деле воспитания и образования подрастающего поколения и сказал, что эта школа и в том числе один из ее лучших педагогов Наталия Николаевна Мозговая-Гиранская, подготовившая в прошлом году стобалльника по русскому языку, достойны того, чтобы с них брали пример. На этом сход граждан завершил свою работу. Деятельность главы и коллектива администрации Вольненского сельского поселения была признана удовлетворительной. **Р. БОЛОКОВА.**
Фото Х. Фокотлева.

■ Учебно-методическое занятие

Воинский учет - основа мобилизационной готовности

В минувшую среду в зале заседаний районной администрации состоялось учебно-методическое занятие с работниками организаций, предприятий и учреждений, расположенных на территории района, где также были подведены итоги прошлого года. На занятии присутствовали специалисты, ответственные за ведение воинского учета и бронирование граждан, пребывающих в запасе. В мероприятии приняли участие первый заместитель главы администрации района Р.З. Емыков и военный комиссар Гиангинского и Кошехабльского районов Республики Адыгея В.Н. Журавлев. Обращаясь к собравшимся, Р.З. Емыков отметил важность возложенной на специалистов работы, указав на то, что от их профессиональной подготовки зависит качественное комплектование призывных ресурсов, а также обороноспособность нашей страны. Во время занятия специалистами военкомата была озвучена информация об основных нормативно-правовых актах в области воинского учета и бронирования граждан. Говорилось о недостатках, выявленных в ходе проверок организаций в текущем году, рассматривались вопросы проведения сверки военно-учетных данных граждан, пребывающих в запасе, с учетными данными отделов военных комиссариатов и администраций сельских поселений.

Также специалисты ознакомили присутствующих с изменениями в нормативных правовых актах, рассказали об итогах работы комиссии, о ежегодной отчетности, предоставляемой организациями. Завершая мероприятие, военный комиссар В.Н. Журавлев напомнил, что ежегодно среди предприятий и учреждений района проводится смотр-конкурс на лучшую организацию по осуществлению воинского учета и бронирования граждан, пребывающих в запасе. Он вручил Почетные грамоты и благодарственные письма за высокие показатели в работе организациям-победителям. Так, по итогам смотра-конкурса на лучшую организацию воинского учета в 2023 году 1 место заняли администрации Вольненского и Ходзинского сельских поселений. На втором месте - ООО «Южгазэнерджи» и администрация Дмитриевского сельского поселения, на третьем - ООО «Мамруко» и ООО «Адыгеянеруд». Следует отметить, что проведение ежегодных занятий по вопросам совершенствования воинского учета вошло в практику работы военного комиссариата и позволяет работникам организаций на местах качественно решать задачи, возложенные законодательством РФ в области обороны, мобилизационной подготовки, оказания содействия военному комиссариату. **Р. ЗЕУШЕВА.**

■ Нам пишут

Благодарим за труд

Главным богатством коллектива всегда являются люди, которые вкладывают в любимое дело не только труд, знания и опыт, но и частичку своей души. Таким человеком является Ася Махмудовна Агержанкова, долгие годы проработавшая в Кошехабльской центральной аптеке. Уважаемая Ася Махмудовна! Примите самые теплые и искренние слова благодарности за Вашу жизненную позицию и трудовую биографию, которая стала для молодого поколения ярким примером достойного и беззаветного служения жителям Республики Адыгея. Вы относились к делу с присущими Вам энергией, трудолюбием, принципиальностью, энтузиазмом, открытостью и неравнодушным отношением к людям. Ваши заслуги по достоинству оценены и коллегами, и земляками. От души желаем Вам, человеку большой души и щедрого сердца, настоящему патриоту родного края, крепкого здоровья, долголетия, мира, добра. Пусть благосостояние Ваше растет, красота и мудрость дополняют Ваш чудесный портрет еще много десятков лет! **С уважением, ГУП РА аптечная база г. Майкоп.**



Размер единовременной денежной выплаты для контрактников в Адыгее составляет 200 тысяч. Выплата оформляется в Военном комиссариате РА. Необходимо личное заявление, копия паспорта, номер лицевого счета, куда будут перечислены деньги. Если нет регистрации по месту жительства, допускается регистрация по месту пребывания или наличие документа (справки) военкомата, подтверждающего, что гражданин состоит на воинском учете. На военную службу по контракту могут поступить военнослужащие, проходящие военную службу по призыву и получившие до призыва на военную службу высшее или среднее профессиональное образование, военнослужащие, проходящие военную службу по призыву и прослужившие не менее трех месяцев.



■ Новости спорта

Турнир по настольному теннису

С 24 по 26 ноября в Майкопе проходил Открытый республиканский турнир по настольному теннису в рамках программы «Будущее России» среди юношей и девушек КОШХАБЛЬСКОЙ ДЮСШ в нем принял участие 21 юный теннисист.

По итогам соревнований лучшие результаты показали наши земляки: ставший победителем Даниил Кузнецов и занявший 3 место Дмитрий Газарян.

Это просто отличный результат, учитывая то, что в турнире

приняло участие более 100 спортсменов из 3-х субъектов РФ: Республики Адыгея, Краснодарского и Ставропольского краев.

Тренер-преподаватель Кошехабльской ДЮСШ Игорь Николаевич Асоцкий был награжден грамотой Федерации настольного тенниса РА, как тренер вышеотмеченных победителя и призера соревнований. И.Н. Асоцкий работает на базе МБОУ СОШ №9 с. Вольное и всегда показывает хорошие результаты на уровне Адыгеи, Краснодарского края и России.

Что касается младших групп 2014-2015 гг., то, хоть они и

не заняли призовые места, но достойно выступили на своих первых крупных соревнованиях. И, как показала дебютная соревновательная практика спортсменов нашего района, у Аслана Даурова, Аслана Четыржокова, Батыра Кушу и Нарта Вакажева есть неплохой потенциал. И есть надежда, что, оправдывая название турнира - «Будущее России», они еще займут достойные места на пьедестале спортивной славы!

Н. ЦЕЕВ,
тренер Кошехабльской ДЮСШ.

■ Миграция

Об осуществлении трудовой деятельности

Отделение по вопросам миграции МО МВД России «Кошехабльский» информирует иностранных граждан, что, согласно подпункту «б» пункта 7 статьи 1 Федерального закона от 10 июля 2023 г. № 316-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», с 7 января 2024 года устанавливается обязанность иностранного гражданина или лица без гражданства в течение двух месяцев со дня выдачи патента уведомить территориальный орган МВД России об осуществлении трудовой деятельности.

Форма и порядок подачи уведомления установлены в Приказе МВД России от 5 сентября 2023 года № 655.

Уведомление об осуществлении трудовой деятельности возможно предоставить не только на бумажном носителе (непосредственно или почтовым отправлением), но и в форме электронного документа с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг, без необходимости личного обращения в подразделения по вопросам миграции.

Начальник ОВМ майор полиции З. БЗАСЕЖЕВ.

■ Вневедомственная охрана информирует

Лучше предотвратить преступление, чем восстанавливать ущерб

Вневедомственная охрана полиции - это государственная структура, гарантия надежности и ответственности. Наша задача - безопасность и защита имущества, собственности как государственной, так и частной, как физических, так и юридических лиц. Сотрудники ОВО - это прошедшие строгий отбор профессионалы, имеющие право на задержание злоумышленника.

Вневедомственная охрана гарантирует возмещение материального ущерба в случае допущения кражи с охраняемого объекта. Она несет службу круглосуточно. Маршрут патрулирования наряда разработан таким образом, чтобы до объекта охраны они могли

бы добраться за считанные минуты по сигналу тревоги, а при необходимости действовать и другие силы полиции.

Возможности вневедомственной охраны:

- охрана квартир, домовладений и объектов всех форм собственности с помощью технических средств охранной сигнализации, с заключением договоров о полной материальной ответственности;

- установка кнопки экстренного вызова полиции. Вы нажимаете кнопку, и через считанные минуты к дверям квартиры прибывает вооруженный наряд полиции.

Каждый автомобилист знает, что опасные ситуации на дорогах далеко не всегда

бывают связаны с ДТП. В машину могут проникнуть, попытаться нанести повреждение транспортному средству или причинить другой ущерб. К сожалению, имеют место случаи нападения на водителей.

Теперь получить помощь в экстренной ситуации, не связанной с дорожно-транспортным происшествием, можно, подключив ваш автомобиль к системе «Эра-Глонасс».

Она позволяет водителю вызвать наряд вневедомственной охраны к месту своего расположения. В случае возникновения экстремальной ситуации группа быстрого реагирования Росгвардии придет на место за считанные минуты.

Каждый гражданин может обеспечить свою безопасность с помощью сотового телефона - услуги «Мобильный телодержатель». Экстренный вызов наряда полиции осуществляется нажатием одной кнопки на мобильном телефоне (100 руб. в месяц). Ежемесячная плата за услуги по охране квартир и МХИГ - 150 руб.

Доверяя свое спокойствие профессионалам, вы поступаете правильно!

Обращаться по адресу: а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 41 А, 2 этаж. Контактные телефоны: (круглосуточно): 8(87770) 9-12-74, сот.: 8-988-081-05-46, 8-961-508-48-92. Эл. почта: koshehovo@mail.ru.

ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии со статьей 36 Устава муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» обнародуются:

Решения Совета народных депутатов МО «Натырбовское сельское поселение» от 24.11.2023 г.:

№ 59 «О проделанной работе главы МО «Натырбовское сельское поселение» в 2023 году»;

№ 60 «О внесении изменений и дополнений в Устав МО «Натырбовское сельское поселение»;

№ 61 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов МО «Натырбовское сельское поселение» «О бюджете МО «Натырбовское сельское поселение» на 2024 год и плановый период 2025-2026 гг.»;

№ 62 «О передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на 2024 год»;

№ 63 «О передаче полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2024 год»;

№ 64 «О даче согласия на принятие администрацией МО «Натырбовское сельское поселение» части полномочий по вопросам местного значения от администрации МО «Кошехабльский район» на 2024 год».

Постановления главы МО «Натырбовское сельское поселение» от 24.11.2023 г.:

№ 27 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2024 год»;

№ 28 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального

контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах МО «Натырбовское сельское поселение» на 2024 год»;

№ 29 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласование схем расположения объектов газоснабжения, используемых для обеспечения населения газом на территории МО «Натырбовское сельское поселение»;

№ 30 «О внесении изменений и дополнений в Постановление № 40 от 04.12.2017 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения (ордера) на проведение земляных работ на территории общего пользования МО «Натырбовское сельское поселение»;

№ 31 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»;

№ 32 «Об утверждении прогноза социально-экономического развития МО «Натырбовское сельское поселение» на 2024 год».

Обнародуются путем размещения вышеизложенных правовых актов на информационных стендах, расположенных: РА, Кошехабльский район, с. Натырбово, ул. Советская, 52, в здании администрации; х. Казенно-Кужорский, ул. Ленина, 24, в СДК и на официальном сайте администрации.

Жители Натырбовского сельского поселения могут ознакомиться с текстами правовых актов.

Глава МО «Натырбовское сельское поселение»
Н.В. КАСИЦЫНА.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Кошехабльский район» информирует о намерении предоставить в аренду земельный участок:

площадь 2585 кв. м, кадастровый номер: 01:02:0100019:262, местоположение: Республика Адыгея, Кошехабльский район, а. Блечепсин, ул. Северная.

Категория земель - «Земли населенных пунктов» с видом разрешенного использования «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)».

Предоставление земельного участка будет осуществляться в порядке, установленном Земельным кодексом РФ от 25.10.2001г. № 136-ФЗ. Граждане и юридические лица, изъявившие желание приобрести земельный участок в аренду, могут обратиться в отдел имущественных отношений администрации МО «Кошехабльский район» по адресу: а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 58, с заявлением (по установленной форме), тел.: 9-28-13, с 9.00 час. до 18.00 час. Заявки принимаются с 02.12.23 г. по 21.12.23 г. с понедельника по четверг с 9.00 час. до 18.00 час., пятница с 9.00 час. до 17.00 час. (перерыв с 13.00 час. до 13.48 час.).

Начальник отдела имущественных отношений АМО «Кошехабльский район» А.Н. ХУПОВ.

■ Реклама и объявления

**Пластиковые
ОКНА И ДВЕРИ.
Роллеты.
Тел.: 8-918-68-66-222.**

**РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН-АВТОМАТОВ
И ХОЛОДИЛЬНИКОВ.**
Быстро, качественно, с гарантией.
Тел.: 8-918-998-37-58, Роман.

Мастер-Сантехник
Успей купить сантехнику по оптовым ценам.
МОНТАЖ: отопления, водопровода, канализации.
Вызов мастера **БЕСПЛАТНО.**
Доставка и установка в день покупки.
**ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИЙ.
РЕМОНТ КОТЛОВ И НАСОСОВ.**
Тел.: 8-918-269-12-22.

КУПЛЮ ЛЮБОЙ АВТОМОБИЛЬ.
Можно с проблемами кузова, двигателя, документов.
Прицеп и мототехнику.
Тел.: 8-918-325-77-91.

ПАМЯТНИКИ всех видов, ритуальные услуги
(гранит, мрамор, крошка, жестиальные), оградки, фотография. Изготовление, установка, доставка, гарантия.
Обращаться: г. Курганинск, ул. Серикова, 124, угол ул. Огородная, 1, тел.: 8(86147) 2-94-98, 8-928-411-11-04, 8-918-068-01-68, Станислав, 8-918-037-00-79, Павел.

**Металлопластиковые окна
и двери любой сложности.**
Профили «Меркурий», «Краус»,
«КБЕ» «Баулайн», «Грайн».
НАВЕСЫ. ЗАБОРЫ.
Монтаж, демонтаж - бесплатно.
Москитная сетка в подарок.
Акция, скидки.
Ремонт металлопластиковых окон
и москитных сеток.
Тел.: 8-964-892-96-10, 8-918-016-111-4.

Жалюзи



ТЕЛЕПРОГРАММА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 4 ДЕКАБРЯ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости (с субтитрами). 9.20 Премьера. «АнтиФейк». [16+] 10.00 «Жить здорово!» [16+] 10.50 Информационный канал. [16+] 12.00 Новости (с субтитрами). 12.15 Информационный канал. [16+] 15.00 Новости (с субтитрами). 15.15 Премьера. «Давай поженимся!». [16+] 16.05 «Мужское / Женское». [16+] 17.00 Информационный канал. [16+] 18.00 Вечерние новости (с субтитрами). 18.30 Информационный канал. [16+] 19.55 Премьера. «Куклы наследника Тутти». [16+] 21.00 «Время». 22.00 Т/с Премьера. «Тест на беременность». Новые серии. [16+] 23.00 «Большая игра». [16+] 0.00 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+] 3.00 Новости. 3.05 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+] 4.57 Перерыв в вещании.

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 9.00 Вести. Местное время. 9.30 Утро России. 9.55 О самом главном. [12+] 11.00 Вести. 11.30 «60 минут». [12+] 14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время. 14.55 Наши. [12+] 16.00 Вести. 16.30 «Малахов». [16+] 17.30 «60 минут». [12+] 20.00 Вести. 21.05 Вести. Местное время. 21.20 Т/с «Тайны следствия-22». [16+] 23.30 Вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+] 2.05 Т/с «Склифосовский». [12+] 4.05 Т/с «Морозова». [16+] 4.58 Перерыв в вещании.

НТВ

4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей-15». [16+] 6.30 «Утро. Самое лучшее». [16+] 8.00 «Сегодня». 8.25 Т/с «Пёс-5». [16+] 10.00 «Сегодня». 10.35 Т/с «Пёс-5». [16+] 13.00 «Сегодня». 13.25 «Чрезвычайное происшествие». 14.00 «Место встречи». 16.00 «Сегодня». 16.45 «За гранью». [16+] 17.50 «ДНК». [16+] 19.00 «Сегодня». 20.00 Т/с «Балабол-7». [16+] 22.15 Т/с «Лихач-2». [16+] 23.35 «Сегодня». 0.00 Т/с «Лихач-2». [16+] 0.55 Т/с «Золото Лагина». [16+] 3.30 Т/с «Свет и тень маяка». [16+] 4.57 Перерыв в вещании.

ВТОРНИК, 5 ДЕКАБРЯ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости (с субтитрами). 9.20 Премьера. «АнтиФейк». [16+] 10.00 «Жить здорово!» [16+] 10.50 Информационный канал. [16+] 12.00 Новости (с субтитрами). 12.15 Информационный канал. [16+] 15.00 Новости (с субтитрами). 15.15 Премьера. «Давай поженимся!». [16+] 16.05 «Мужское / Женское». [16+] 17.00 Информационный канал. [16+] 18.00 Вечерние новости (с субтитрами). 18.30 Информационный канал. [16+] 19.55 Премьера. «Куклы наследника Тутти». [16+] 21.00 «Время». 22.00 Т/с Премьера. «Тест на беременность». Новые серии. [16+] 23.00 «Большая игра». [16+] 0.00 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+] 3.00 Новости. 3.05 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+] 4.57 Перерыв в вещании.

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 9.00 Вести. Местное время. 9.30 Утро России. 9.55 О самом главном. [12+] 11.00 Вести. 11.30 «60 минут». [12+] 14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время. 14.55 Наши. [12+] 16.00 Вести. 16.30 «Малахов». [16+] 17.30 «60 минут». [12+] 20.00 Вести. 21.05 Вести. Местное время. 21.20 Т/с «Тайны следствия-22». [16+] 23.30 Вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+] 2.05 Т/с «Склифосовский». [12+] 4.05 Т/с «Морозова». [16+] 4.58 Перерыв в вещании.

НТВ

4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей-15». [16+] 6.30 «Утро. Самое лучшее». [16+] 8.00 «Сегодня». 8.25 Т/с «Пёс-5». [16+] 10.00 «Сегодня». 10.35 Т/с «Пёс-5». [16+] 13.00 «Сегодня». 13.25 «Чрезвычайное происшествие». 14.00 «Место встречи». 16.00 «Сегодня». 16.45 «За гранью». [16+] 17.50 «ДНК». [16+] 19.00 «Сегодня». 20.00 Т/с «Балабол-7». [16+] 22.15 Т/с «Лихач-2». [16+] 23.35 «Сегодня». 0.00 Т/с «Лихач-2». [16+] 0.55 Т/с «Золото Лагина». [16+] 3.30 Т/с «Свет и тень маяка». [16+] 4.57 Перерыв в вещании.

СРЕДА, 6 ДЕКАБРЯ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости (с субтитрами). 9.20 Премьера. «АнтиФейк». [16+] 10.00 «Жить здорово!» [16+] 10.50 Информационный канал. [16+] 12.00 Новости (с субтитрами). 12.15 Информационный канал. [16+] 15.00 Новости (с субтитрами). 15.15 Премьера. «Давай поженимся!». [16+] 16.05 «Мужское / Женское». [16+] 17.00 Информационный канал. [16+] 18.00 Вечерние новости (с субтитрами). 18.30 Информационный канал. [16+] 19.55 Премьера. «Куклы наследника Тутти». [16+] 21.00 «Время». 22.00 Т/с Премьера. «Тест на беременность». Новые серии. [16+] 23.00 «Большая игра». [16+] 0.00 ПОДКАСТ.ЛАБ.

[16+] 3.00 Новости. 3.05 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+] 4.57 Перерыв в вещании.

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 9.00 Вести. Местное время. 9.30 Утро России. 9.55 О самом главном. [12+] 11.00 Вести. 11.30 «60 минут». [12+] 14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время. 14.55 Наши. [12+] 16.00 Вести. 16.30 «Малахов». [16+] 17.30 «60 минут». [12+] 20.00 Вести. 21.05 Вести. Местное время. 21.20 Т/с «Тайны следствия-22». [16+] 23.30 Вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+] 2.05 Т/с «Склифосовский». [12+] 4.05 Т/с «Морозова». [16+] 4.58 Перерыв в вещании.

НТВ

4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей-15». [16+] 6.30 «Утро. Самое лучшее». [16+] 8.00 «Сегодня». 8.25 Т/с «Пёс-5». [16+] 10.00 «Сегодня». 10.35 Т/с «Пёс-5». [16+] 13.00 «Сегодня». 13.25 «Чрезвычайное происшествие». 14.00 «Место встречи». 16.00 «Сегодня». 16.45 «За гранью». [16+] 17.50 «ДНК». [16+] 19.00 «Сегодня». 20.00 Т/с «Балабол-7». [16+] 22.15 Т/с «Лихач-2». [16+] 23.35 «Сегодня». 0.00 Т/с «Лихач-2». [16+] 0.55 Т/с «Золото Лагина». [16+] 3.30 Т/с «Свет и тень маяка». [16+] 4.57 Перерыв в вещании.

ЧЕТВЕРГ, 7 ДЕКАБРЯ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости (с субтитрами). 9.20 Премьера. «АнтиФейк». [16+] 10.00 «Жить здорово!» [16+] 10.50 Информационный канал. [16+] 12.00 Новости (с субтитрами). 12.15 Информационный канал. [16+] 15.00 Новости (с субтитрами). 15.15 Премьера. «Давай поженимся!». [16+] 16.05 «Мужское / Женское». [16+] 17.00 Информационный канал. [16+] 18.00 Вечерние новости (с субтитрами). 18.30 Информационный канал. [16+] 19.55 Премьера. «Куклы наследника Тутти». [16+] 21.00 «Время». 22.00 Т/с Премьера. «Тест на беременность». Новые серии. [16+] 23.00 «Большая игра». [16+] 0.00 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+] 3.00 Новости. 3.05 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+] 4.57 Перерыв в вещании.

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 9.00 Вести. Местное время. 9.30 Утро России. 9.55 О самом главном. [12+] 11.00 Вести. 11.30 «60 минут». [12+] 14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время. 14.55 Наши. [12+] 16.00 Вести. 16.30 «Малахов». [16+] 17.30 «60 минут». [12+] 20.00 Вести. 21.05 Вести. Местное время. 21.20 Т/с «Тайны следствия-22». [16+] 23.30 Вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+] 2.05 Т/с «Склифосовский». [12+] 4.05 Т/с «Морозова». [16+] 4.58 Перерыв в вещании.

НТВ

4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей-15». [16+] 6.30 «Утро. Самое лучшее». [16+] 8.00 «Сегодня». 8.25 Т/с «Пёс-5». [16+] 10.00 «Сегодня». 10.35 Т/с «Пёс-5». [16+] 13.00 «Сегодня». 13.25 «Чрезвычайное происшествие». 14.00 «Место встречи». 16.00 «Сегодня». 16.45 «За гранью». [16+] 17.50 «ДНК». [16+] 19.00 «Сегодня». 20.00 Т/с «Балабол-7». [16+] 22.15 Т/с «Лихач-2». [16+] 23.35 «Сегодня». 0.00 Т/с «Лихач-2». [16+] 0.55 «Поздняков». [16+] 1.10 «Мы и наука. Наука и мы». [12+] 2.00 Т/с «Свет и тень маяка». [16+] 4.57 Перерыв в вещании.

ПЯТНИЦА, 8 ДЕКАБРЯ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Телеканал «Доброе утро». 9.00 Новости (с субтитрами). 9.20 Премьера. «АнтиФейк». [16+] 10.00 «Жить здорово!» [16+] 10.50 Информационный канал. [16+] 12.00 Новости (с субтитрами). 12.15 Информационный канал. [16+] 15.00 Новости (с субтитрами). 15.15 Премьера. «Давай поженимся!». [16+] 16.05 «Мужское / Женское». [16+] 17.00 Информационный канал. [16+] 18.00 Вечерние новости (с субтитрами). 18.40 «Человек и закон» с Алексеем Пимановым. [16+] 19.45 «Поле чудес». [16+] 21.00 «Время». 21.45 «Фантастика». Следующий уровень. [12+] 23.40 Матадор. [16+] 0.40 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+] 4.57 Перерыв в вещании.

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. 9.00 Вести. Местное время. 9.30 Утро России. 9.55 О самом главном. [12+] 11.00 Вести. 11.30 «60 минут». [12+] 14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время. 14.55 Судьба человека с Борисом Корчевниковым. [12+] 16.00 Вести. 16.30 Прямой эфир. [16+] 17.30 «60 минут». [12+] 20.00 Вести. 21.15 Вести. Местное время. 21.30 Дуэты. [12+] 23.55 Шоу Большой Страны. [12+] 1.00 Х/ф «Калейдоскоп судьбы». [12+] 4.20 Перерыв в вещании.

НТВ

4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей-15». [16+] 6.30 «Утро. Самое лучшее». [16+] 8.00 «Сегодня». 8.25 Т/с «Пёс-5». [16+] 10.00 «Сегодня». 10.35 Т/с «Пёс-5». [16+] 13.00 «Сегодня». 13.25 «Чрезвычайное происшествие». 14.00 «Место встречи». 16.00 «Сегодня». 16.45 «За гранью». [16+] 17.50 «ДНК». [16+] 19.00 «Сегодня». 20.00 Т/с «Балабол-7». [16+] 22.15 Т/с «Лихач-2». [16+] 23.35 «Сегодня». 0.00 Т/с «Лихач-2». [16+] 0.55 Т/с «Золото Лагина». [16+] 3.30 Т/с «Свет и тень маяка». [16+] 4.57 Перерыв в вещании.

«Пёс-5». [16+] 10.00 «Сегодня». 10.35 Т/с «Пёс-6». [16+] 13.00 «Сегодня». 13.25 «Чрезвычайное происшествие». 14.00 «Место встречи». 16.00 «Сегодня». 16.50 «За гранью». [16+] 17.55 «Жди меня». [12+] 19.00 «Сегодня». 20.00 Т/с «Балабол-7». [16+] 22.15 Т/с «Лихач-2». [16+] 0.00 «Своя правда» с Романом Бабаевым. [16+] 1.50 «Квартирный вопрос». [0+] 2.40 Т/с «Свет и тень маяка». [16+] 4.57 Перерыв в вещании.

СУББОТА, 9 ДЕКАБРЯ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота». 9.00 «Умники и умники». [12+] 9.45 «Слово пастыря». [0+] 10.00 Новости (с субтитрами). 10.15 Д/ф «Мужская работа». Фильм Дмитрия Кулько. Ко Дню Героев Отечества. [16+] 11.10 Д/ф «Закрыв глаза, остаться воином...» Жизнь и смерть Дарьи Дугиной. [16+] 12.00 Новости (с субтитрами). 12.15 Премьера. «Поехали!». [12+] 13.10 Х/ф «Крепость Бадабер». [16+] 17.00 Премьера. «Я люблю мою страну». [0+] 18.00 Вечерние новости (с субтитрами). 18.20 Премьера. Концерт ко Дню Героев Отечества. «Здравствуй, страна героев!» [12+] 19.55 Музыкальный фестиваль «Голосящий КиВиН-2023». [16+] 21.00 «Время». 21.35 «Голосящий КиВиН-2023». [16+] 23.30 Х/ф «Восхождение». [12+] 1.35 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+] 4.57 Перерыв в вещании.

РОССИЯ 1

5.00 Утро России. Суббота. 8.00 Вести. Местное время. 8.20 Местное время. Суббота. 8.35 По секрету всему свету. 9.00 Формула еды. [12+] 9.25 Пятеро на одного. 10.10 Сто к одному. 11.00 Вести. 11.50 В кругу друзей. 12.50 Доктор Мясников. [12+] 14.00 Вести. 14.50 Юмор! Юмор!! Юмор!!! [16+] 17.00 Вести. 17.50 Привет, Андрей! [12+] 20.00 Вести. 21.00 Х/ф «Четвёртая отрицательная». [16+] 0.35 Х/ф «Единственная радость». [12+] 4.05 Х/ф «Расплата за любовь». [16+] 5.47 Перерыв в вещании.

НТВ

4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей-15». [16+] 7.30 «Смотр». [0+] 8.00 «Сегодня». 8.20 «Поедем, поедим!» [16+] 9.20 «Едим дома». [0+] 10.00 «Сегодня». 10.20 «Главная дорога». [16+] 11.00 «Живая еда» с Сергеем Малозёмовым. [12+] 12.00 «Квартирный вопрос». [0+] 13.00 «Секрет на миллион». [16+] 15.00 «Своя игра». [0+] 16.00 «Сегодня». 16.20 ЧП. Расследование. [16+] 17.00 «Следствие вели...» [16+] 19.00 «Центральное телевидение» с Вадимом Тахменевым. 20.20 «Суперстар!» [16+] 23.25 «Ты не поверишь!» [16+] 0.25 «Международная пилорама» с Тиграном Кеосаяном. [18+] 1.15 «Захар Прилепин. Уроки русского». [12+] 1.45 «Дачный ответ». [0+] 2.35 Т/с «Свет и тень маяка». [16+] 4.57 Перерыв в вещании.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 ДЕКАБРЯ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Новости. 6.10 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+] 6.55 Играй, гармонь любимая! [12+] 7.40 «Часовой». [12+] 8.10 «Здоровье». [16+] 9.20 «Мечталлон». Национальная Лотерея. [12+] 9.40 «Непутевые заметки» с Дмитрием Крыловым. [12+] 10.00 Новости (с субтитрами). 10.15 Премьера. «Быть рядом!» [12+] 11.05 Премьера. «Жизнь своих». [12+] 12.00 Новости (с субтитрами). 12.15 Премьера. «Повара на колесах». [12+] 13.10 «Видели видео?» [0+] 14.50 Т/с «А у нас во дворе...» Прерванный сезон. [16+] 17.00 Д/ф Премьера. «Имена нелегальной разведки». Арнольд Дейч. [16+] 18.00 Вечерние новости (с субтитрами). 19.00 Премьера. «Перепой звезду». [12+] 21.00 «Время». 23.00 «Что? Где? Когда?» Зимняя серия игр. [16+] 0.10 ПОДКАСТ.ЛАБ. [16+] 4.57 Перерыв в вещании.

РОССИЯ 1

6.10 Х/ф «Отец поневоле». [12+] 8.00 Местное время. Воскресенье. 8.35 Когда все дома с Тимуром Кизяковым. 9.25 Утренняя почта с Николаем Басковым. 10.10 Сто к одному. 11.00 Вести. 12.00 Большие перемены. 13.00 Х/ф «Дочки». [12+] 17.00 Песни от всей души. [12+] 18.00 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя Птица». 19.00 Песни от всей души. [12+] 20.00 Вести недели. 22.00 Москва. Кремль. Путин. 22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+] 1.30 Х/ф «Отец поневоле». [12+] 3.13 Перерыв в вещании.

НТВ

4.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей-15». [16+] 6.30 «Центральное телевидение». [16+] 8.00 «Сегодня». 8.20 «У нас выигрывают!» [12+] 10.00 «Сегодня». 10.20 «Первая передача». [16+] 11.00 «Чудо техники». [12+] 12.00 «Дачный ответ». [0+] 13.00 «НашПотребНадзор». [16+] 14.05 «Однажды...» [16+] 15.00 «Своя игра». [0+] 16.00 «Сегодня». 16.20 Человек в праве с Андреем Куницыным. [16+] 17.00 «Следствие вели...» [16+] 18.00 «Новые русские сенсации». [16+] 19.00 «Итоги недели» с Ирадой Зейналовой. 20.20 Оригинальное музыкальное «Шоу Аватар». [12+] 23.10 «Звезды сошлись». [16+] 0.40 Квартирник НТВ у Маргулиса. [16+] 2.00 Т/с «Свет и тень маяка». [16+] 4.49 Перерыв в вещании.

Главный редактор
(директор МБУ «ЕИЦ Кошехабльского района») Р.К. Зеушева

УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители):
Администрация муниципального образования «Кошехабльский район».
ИЗДАТЕЛЬ:
Администрация муниципального образования «Кошехабльский район».
АДРЕС: 385400, а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 58.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
385400, РА, а. Кошехабль, ул. Джаримова А, 5.
Телефоны:
директор - 9-12-60, бухгалтерия - 9-27-98.
E-mail: koshvesti@mail.ru
Цена свободная.

Редакция не вступает в переписку с авторами и может отказать в публикации без объяснения причин. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламы и информационных сообщений несут авторы. Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения автора.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный № ПИ ТУ 23-00473. Заказ №